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Faire Correspondre avec les Thermometres Nom:
Déterminez quelle lettre répond le mieux a chaque question. Réponses

1) Quelle thermometre représente le mieux |a température de 92°?

1.

2) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 84°?

3) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 56°? 2.

4) Quelle thermomeétre représente le mieux latempérature de 110°? 5

5) Quelle thermometre représente le mieux latempérature de 13°?

6) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 39°? 4.

7) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 3°? c

8) Quelle thermomeétre représente le mieux latempérature de 44°?

9) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 74°? 6.
10) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 103°? .
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Faire Correspondre avec les Thermométres Nom: Clé
Déterminez quelle lettre répond le mieux a chaque question. Réponses
1) Quelle thermometre représente le mieux |a température de 92°? C
1

2) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 84°?

3) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 56°? 2 F

4) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 110°? 5 B

5) Quelle thermometre représente le mieux latempérature de 13°?

6) Quellethermometre représente le mieux latempérature de 39°? 4. |

7) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 3°? c J

8) Quelle thermomeétre représente le mieux latempérature de 44°?

9) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 74°? 6. E
10) Quelle thermométre représente le mieux latempérature de 103°? . G
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